



罗姆尼(右)与竞选搭档保罗·瑞安在竞选活动上向支持者挥手致意 新华社/法新

## 挑选考察过程持续数月 10人团队考察6名人选 罗姆尼选副手 绝对秘密

美国共和党总统竞选人米特·罗姆尼挑选竞选搭档持续数月,潜在人选可列一个长名单,但直到罗姆尼团队11日确认选择共和党联邦众议员保罗·瑞安数小时前,这个秘密才由几家媒体捅出。罗姆尼选中瑞安之后,后者从议员到副总统候选人的角色转换计划启动,这一过程依然严格保密,直到最后公布结果。

### 选择

罗姆尼挑选搭档的过程持续数月,按美联社的说法,这是一种顶级严格保密的过程。这一过程涉及罗姆尼团队10名重要人物、一个志愿者律师团队、一间罗姆尼竞选总部密室和由繁至简的6名人选名单。

在选择过程中,罗姆尼团队知道,选择瑞安有风险,意味着会把罗姆尼与带有争议的预算案绑在一起,被民主党用来发难。助手们把担忧告诉罗姆尼,但最终由罗姆尼拍板,认为机会值得争取。

### 密会

按照罗姆尼团队的要求,5日,瑞安一身休闲装束悄悄抵达

芝加哥奥黑尔国际机场,头戴棒球帽、太阳镜、身穿牛仔褲。没人认出他。

瑞安搭乘一个航班飞往康涅狄格州哈特福德。罗姆尼团队顾问迈尔斯的儿子柯茨驾驶一辆租来的运动型多功能汽车前来接他,随后前往迈尔斯夫妇位于马萨诸塞州布鲁克林的住所。与此同时,一名特工处特工驾车把罗姆尼从新罕布什尔州的湖边别墅送到布鲁克林。在迈尔斯家的餐厅,罗姆尼和瑞安单独交谈一个小时。当两人走出餐厅后,瑞安同意作为副总统候选人。

### 躲避

罗姆尼团队原打算10日在新罕布什尔州宣布确认瑞安入选罗姆尼搭档,但威斯康星州一

座锡克教寺庙枪击案受害者葬礼定于当天早晨举行。所以团队另择地点,最终确认在退役战列舰“威斯康星”号上。

葬礼之后,围绕瑞安设计的一系列避人耳目计划展开。瑞安与家人离开葬礼,分别被送到机场。瑞安与一名助手抵达威斯康星州简斯维尔的现住所。为躲避一名记者,瑞安前门进后出门,从后院走出。瑞安的办公室主任接走瑞安。然后,瑞安和家人乘机飞往北卡罗来纳州的伊丽莎白城,迈尔斯的儿子再次接站,把一家人送到一家经济型酒店。

在这家酒店,瑞安最后完善他作为副总统候选人的首次登场演讲,与迈尔斯、竞选战略师埃德·吉莱斯皮和助手丹·塞诺会面。 庄北宁(新华社稿)



瑞安夫人扬娜

## 瑞安夫人走向前台

瑞安获选为共和党总统竞选搭档之后,他的妻子——43岁的扬娜·瑞安也随之跃上全国舞台。

据美国媒体报道,当共和党总统参选人罗姆尼在佛吉尼亚州一场精心安排的活动中,介绍扬娜的丈夫保罗·瑞安和她出场时,首度接受公众考验的扬娜显得十分轻松,对政治一点儿也不陌生。曾在国会山与扬娜共事、后来当她伴娘的莱斯莉·贝奇表示说:“她在政治圈内、政治圈外都非常自在,她出身政治家庭,这对她来说非常自然。”扬娜以前曾在俄州议员比尔·布鲁斯特办公室担任助理,后来又凭借法学院学位与在国会山的经验踏足国会游说工作,在法律事务所以及资诚国际

有限公司工作数年。

扬娜的家族与民主党渊源极深,扬娜的姨父戴维·波伦曾担任民主党籍的俄克拉荷马州的州长,也当过俄州联邦参议员。他们一家一直是民主党的坚定支持者。而如今她要为共和党努力拉票。

扬娜于2000年与瑞安结婚,而后移居瑞安的家乡威斯康星州詹斯维尔市,在那里抚养3个孩子至今。在她与丈夫瑞安结婚时,当地媒体均有大量报道,并且形容她和丈夫是金童玉女。《密尔沃基哨兵日报》当年的报道就形容两人的结合“夺走了议会中最有价值的单身汉——瑞安”。 综合

## 奥巴马瑞安 隔空“叫板”

美国总统奥巴马12日在伊利诺伊州首次公开提及共和党总统竞选人米特·罗姆尼的搭档保罗·瑞安,称后者不过是“国会共和党的精神领袖”。瑞安同一天在北卡罗来纳州说,在奥巴马领导下,美国是一个“负债多、失业率高、民众绝望”的国家。

奥巴马12日在芝加哥一场竞选资金筹集活动中说:“我知道他,欢迎他加入竞选。”奥巴马评价瑞安“人不错,忠于家庭,是能清晰体现罗姆尼想法的发言人。但我想我完全不赞成”。

奥巴马说,“我的对手(罗姆尼)和议员瑞安以及他们在国会的同僚,都认为只要减少对大企业的监管、给予最富有美国人更多税收减免,其他美国人就会得到就业机会,大家的日子都会跟着好过”。《纽约时报》评价,对奥巴马而言,身为国会众议院预算委员会主席的瑞安并非生面孔,近4年来,两人经常就政府规模、职权范围等议题“叫板”。

在北卡罗来纳州,瑞安告诉支持者:“我们可以让国家重返正轨,让人们重返就业岗位,让债务得以偿还,从而让孩子的生活质量更高。” 据新华社

## 奥巴马自称 不是博尔特

美国总统贝拉克·奥巴马12日告诉支持者,他不是奥运短跑冠军尤塞恩·博尔特,会在总统竞选中持续“战斗”,直到“终点线”。

奥巴马当天和一些支持者“游览”他在芝加哥市海德公园附近的“旧宅”,向大约100名芝加哥精英人士发表讲话。奥巴马说:“这(竞选)不是尤塞恩·博尔特的比赛……我想感谢大家,也想提醒大家,这场选举将势均力敌。我们还有86天。现在不是疲倦的时候,而是加倍努力的时候。”

按法新社的说法,每名精英为获得这次活动的邀请支付了4万美元。

自2009年1月入主白宫至今,奥巴马在芝加哥的家中度过了9个夜晚。想来,他希望明年年初不要“永远在家”。 据新华社

## 海冰融化加速 北极十年内将无冰

据英国《每日邮报》8月12日报道,欧洲航天局的科学家宣称,因为全球变暖,北极海冰融化正在加速,北极可能在未来10年内变成一片没有冰的海洋。

欧洲航天局称,卫星观测结果显示,2011年北极地区有900立方千米的海冰消失,这比环境学家过去预估的融化速度高50%。

科学家称,这主要是全球变暖速度加快和温室气体排放增加所致。他们称,如果评估正确,北极地区的海冰可能在不久的将来完全消失,这可能引发一场赶赴北极的全球“淘金热”,因为北极有大量石油和鱼类资源。 综合

## 与地球类似 火星也有板块构造

美国科学家日前表示,火星也存在与地球类似的板块构造,火星表面不少地貌特征与板块运动有关,火星断层可能至今仍在运动。相关研究报告刊登在最新一期《岩石圈》杂志上。

报告作者、美国加利福尼亚大学洛杉矶分校教授尹安分析了100张来自火星勘测轨道飞行器的卫星图片后发现,火星有类似地球主要板块划分的特点。尹安指出,除地球和火星外,太阳系其他行星尚未发现类似特征。

火星表面长约4023公里的水手谷是太阳系最长、最深的峡谷,其长度是美国大峡谷的9倍。尹安认为,这个峡谷实际上是板块分界线。

如同地震一样,尹安认为火星同样存在火星震,他认为火星断层很可能仍在运动,但并不是每天都在运动,每百万年或更长时间运动一次。“火星正处于板块构造的最初阶段,我们可以借此了解地球早期的模样,以及地球板块构造的形成。”他说。 据新华社

## 西班牙 镇长抢超市救穷人

据英国《每日电讯报》8月12日报道,西班牙南部一个小镇的左翼镇长胡安·曼纽尔·桑切斯·戈迪洛带头抢超市救济穷人,被称为“现代罗宾汉”。戈迪洛现年53岁,是西班牙南部安达卢西亚自治区小镇Marinaleda的镇长。

从8月7日开始,Marinaleda附近的多家超市遭到抢劫,大量牛奶、糖、油以及意大利面被抢走。戈迪洛镇长站在超市外用扩音器“指挥”同伴的抢劫活动。戈迪洛宣称,劫掠行动还将继续,此举是为了表达对政府应对经济危机工作的不满。他说:“我们决定征用这些食物,用于救济贫民。”

有5名参与劫掠的人已经被警方逮捕,但戈迪洛并未被捕,因为他是地区议员。 综合

## “裙长指数” 裙子长了经济衰了

英国《每日邮报》记者萨拉·马尔姆12日评论说,女士裙长已达到1929年经济大萧条以来之最,根据“裙长指数”,英国经济或已触底。

“裙长指数”由美国宾夕法尼亚大学沃顿商学院经济学家乔治·泰勒1926年首先提出,指经济繁荣程度与女性裙长成反比关系。

经过80多年实践检验,这一理论相当“靠谱”。1929年至1933年经济大萧条时期,女士所穿裙子长度几乎达到脚踝。1957年,时任英国首相哈罗德·麦克米伦宣布,英国“从未有过这么好的经济状况”。不久后,迷你裙面市,大行其道。上世纪80年代初期,英国失业率偏高,女士的裙子越来越长。1989年至1992年,经济萧条,裙长再度超过膝盖。1993年至2002年,经济欣欣向荣,短裙成时尚主流,40多厘米长的裙子随处可见。 据新华社